

ЗДЕСЬ РАДЫ КАЖДОМУ РЕБЕНКУ!

В ДОМЕ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА НАЧАЛСЯ НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД



С приходом сентября новый учебный год начался не только в школе, но и в Доме детского творчества «Калейдоскоп», который в 2023-2024 учебном году открыл свои двери для 310 детей.

Одними из первых за вой подготовки и мини- «Волшебный крючок». парты сели 12 обучающихся школы «Золотой ключик». Каждый год для детей группы дошкольной под- Интересный факт: средний в Доме творчества проводят подготовки «Золотой ключик» (на фото). Интересный возраст педагога составляет Дни открытых дверей, для того чтобы познакомить ребят с объединениями, показать и рассказать чему можно научиться и какие навыки приобрести. Благодаря этому, каждый ребенок может выбрать для себя наиболее подходящее и интересное направление для развития, а опытный коллектив Дома творчества будет сопровождать своих обучающихся на пути к достижению поставленных целей и обязательно сделает его насыщенным, ярким и запоминающимся для каждого ребенка!

Для мучкапских ребят представлены самые разные объединения по интересам, которых в новом учебном году больше, чем в предыдущем – 23, в которых насчитывается 48 групп. Из 16 новых направлений, особый интерес у ребят вызывает объединение «Театр и дети» (педагог Т.Н. Сушкова). Не менее интересное и новое направление «Художественное слово» (педагог В.М. Крутских). После непродолжительного перерыва начали работу объединения «Мир ремесел» и «Волшебный крючок».

Интересный факт: средний возраст педагога составляет около 40 лет. Для мучкапских ребят представлены самые разные объединения по интересам, которых в новом учебном году больше, чем в предыдущем – 23, в которых насчитывается 48 групп. Из 16 новых направлений, особый интерес у ребят вызывает объединение «Театр и дети» (педагог Т.Н. Сушкова). Не менее интересное и новое направление «Художественное слово» (педагог В.М. Крутских). После непродолжительного перерыва начали работу объединения «Мир ремесел» и «Волшебный крючок».

ОТКРЫЛИ СЕЗОН ПОХОДОВ

В объединении «Юный турист» с началом нового учебного года стартовал сезон походов!

Ребята вместе со своим руководителем Ириной Александровной Федотовой не только изучали полезные туристические навыки и ориентирование на местности, но и научились ценить красоту осенней природы и бережно относиться к окружающей среде, благодаря экскурсиям.

Соб. инф.

БЕЗОПАСНОСТЬ - ПРЕВЫШЕ ВСЕГО

В рамках «Всероссийской недели безопасности дорожного движения», которая проходила с 18 по 22 сентября в Доме детского творчества состоялись различные по форме мероприятия, посвященные вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах.

Ребята закрепили знания правил дорожного движения, вспомнили о правилах поведения на дороге, а также о необходимости использования светоотражающих элементов в темное время суток.

Соб. инф.

Арсений Ковалёв
Фото из архива ДДТ

СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ ГЕРОЯ...



13 сентября в Доме детского творчества был проведен урок мужества, посвященный 100-летию со дня рождения первой женщины Героя Советского Союза.

Именно в этот день исполнилось 100 лет со дня рождения Зои Советского Союза в годы Великой Отечественной войны. В памяти поколений

она навсегда осталась как пример величайшей смелости, личного мужества и верности долгу. Она прожила всего 18 лет: ее повесили фашисты в подмосковной деревне Петрищево 29 ноября за попытку поджечь конюшню местного полицая. Перед казнью над Космодемьянской издевались, но она молчала и верила в победу. Спустя годы мы продолжаем чтить память Зои и помним о том, что ее поступок остается подвигом навеки.

В этот день в Доме детского творчества ребятам рассказали о жизни и героической судьбе Зои Космодемьянской. Вместе с

дети обсудили бесстрашие советской партизанки и всего русского народа в годы Второй мировой войны. Отдавая дань памяти жертвам фашизма и светлой памяти героя – Зои Космодемьянской, была объявлена минута молчания. Ее имя навсегда останется в истории нашей страны как символ сопротивления фашистскому режиму, примером отваги и патриотизма для каждого из нас.

*Алина Мельникова
Фото из архива ДДТ*

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ, НАС!

28 сентября в Доме детского творчества состоялся большой праздничный концерт с песнями, танцами и играми, который был посвящен дню рождения учреждения – нам исполнилось 9 лет.

Хотелось бы напомнить нашим читателям, летоисчисление «Калейдоскопа» начинается с момента, как коллектив обучающихся, обустроились в новом красивом здании. Педагогов и обучающихся в Нынешний Дом творчества этот день также был построен благодаря нашему земляку Анатолию Ледовских, который приложил для своей малой родины много стараний. Помимо просторного и светлого здания, здесь появилось современное оборудование и технологии, который дали новый импульс развитию образования и стимул двигаться вперед для педагогов и детей.



В этот раз к детям на праздник прилетел «Карлсон», который не просто поднял настроение, но и развлекал ребят – загадывал загадки, учил, как правильно приветствовать друг друга.

Подарком педагогов и для ребят стала большая коллекция настольных игр. Валерия Михайловна Крутских, директор Дома детского

*Ульяна Никитина
Фото из архива ДДТ*